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258 SACTH 1 PYCCKAS NCTOPEA

INponcxomxmnenme apabGecxmux undp us
ClnaBRHCKO-rpeUYeckux undp-6yxes nmocae nmaobperenns Hyas
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Pruc. 203. Hama Tabanya mpomcxoskaeHus apabckmnx ymudp M3 CAABIHCKMX
P pP-OyKE MPCALISCTBRYIOLE IMOAY-TIOSMLIMOHHOM CHCTEMBbI CHHMCAC—
Hus O6paTmTe BHMMAHMC, YTO BO MHOTMX CAVHAAX AAS apabckmx ynudp
6biAM B3ATHI PYCCKME CKOPOIMTMCHBIC GOPMBI KMPHMAAMYECKMX BYKE.



"CrpaHHbIe" IH(PPHI HA KapTHHAX
"W@WKOB 1479 roa. 3Hak Teicaun 0603HauYeH PUMCKML

6ykBor "M". YeTBepka n cemepka Aarekm oT obbIYHbIX apabckux Lup.

"MaaoHHa ¢ apxaHreaom Muxanaom m cBaTbiM". AATapHas 3aBeca.
lepmannsa. 1477. Dpmutaxk. CTpaHHas Aata

Tbicaya ob6o3Ha4YeHa
"eAnHn4KON ",
yeTBEpKa M CEMEPKa
COBCEM He Takue, Kak
ceunyac...




CraHoBAeHMe apabckmx ngbp B EBpone
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JdecaTepHYHasa H NATEPHYHAA
cCHCTEeMaA




Cucrtema cuucnenunsa [ipesHero Erunta aBnsaercs
HEeno3uLMOHHO
1. Kak n 6onbLun
npegmeTtoB Eruvn
Ecnn nanodek H
psga, npyudem B
CKOJ1bKO 1 B BEP
10. Takumu nyTa
Ecnn Hy>XHO 130! ornmd> NOBTOPANN
HY>XHO€E KOonn4yeclsd pas. , /'R OCTanbHbIM

nepornudam.

NecATUYHON, HO
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100. 3¢ KW nocne
pasnuBa
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1 000 000. YBuaeB Takoe 4ncro, 0bbl4HbIN YEerOBEK O4YEHb YOUBUTCA U
BO3OEHET PYKM K HEDY. ITO 1 n3obpaxkaet aToT nepornud

10 000 000. ErmntaHe noknoHanuce AMoHy Pa, 6ory ConHua, u,
HaBepHOe, NO3TOMY camMoe DOosbLLIOEe CBOE YNCIIO OHM U306pa3unu B BUae
BOCXOOSLLEero CornHua




Cxaska "Konéxk-T'opbynox", II. II.
EpmioB
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Hy. 4 napy nokynato.

[Mpogaewsb, Tbl? — HeT, MeHsto.
YTto B npomeH Bepewb gobpa? —
[1Ba — naTb wWanok cepebpa. —
To ecTb 9T0 OyOeT AecsThb.

Llapb TOTYac Benesn oTBeCcUTb...
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Pumckxas nsimepuyHas




ApeeHezpeueckas UOHUUCKAS
decsaimepuuHas angasumHas

o =1, p=2,y=3,0=4,¢=5,¢=6,(=7,n=8 9=9
=10,%=20, A=30, =40, =50, ¢ =60,0=70, 7.=80, 0=
=100, 0:=200, A =300, v=400, 0. =500, y =600, v =700, & =800, =900

ote =265, 07 =503, wio =731



CnaesHcKkas KupwuiuuecKkas
decsimepuuHas anpasumHas
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ApesHexumaucKas
decsimepuuHas
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Hcmopusi HYyns.




IIpuxarodeHuss Hyaa u SHavaliux
IIudp B KopoaeBcTBe Hyan-[leBATH
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JHeAex AolIameH

Y cTapuka Obisio 3 cbiHa. YMuUpas, oH npukasarn, 4Todbl oHM nogenunn TabyH
nowagen Tak, YTobbl CTapLLnK B35 NONMOBUHY BCEX nowlagen, cpeaHum —
TPeTb, U MNadWwnn — AeBATYIO YacTb BCeX nowagen. Korga ctapuk ymep, OH
ocTaBuI CcbiHOBbAM 17 nowagen. bpatea Hadanu genex, Ho okasarnochk, 4Yto 17
He OEenUTCA HU Ha 2, HK Ha 3, HX Ha 9. OHK Npusagymanmcb: Kak e UM bbITb?
N obpatunuce K myapeuny. TOT npuexan K HUM Ha CBOEW rnowagn v pasgenun
Bce no 3asewaHnto. KAK oH aTto caenan?

OTBeT: cTaplemy gocranoch 9 nowanen, cpegHemy — 6, mnagluemy — 2.



